Инкубаторы для яиц

Инкубатор - помощник любого птицевода.

Инкубатор - это предмет, созданный для искусственного выведения птенцов из яиц. Массовое изготовление инкубаторов началось ещё в 1928 году в СССР, уже тогда птицеводческие хозяйства закупали большое количество таких машин. Самыми популярными были инкубаторы, с вместимостью от 16 до 24 тысяч яиц. Сейчас инкубаторы являются неотъемлемой частью любого хозяйства, занимающегося птицеводством.

Интернет-магазин "Incubators" - свобода выбора

Если вы хоть раз задавались вопросом "Где купить инкубатор для яиц в Волгограде?", тогда считайте, что уже нашли ответ. В нашем интернет-магазине представлен огромный выбор продукции для птицефабрик. Ассортимент не ограничивается одними инкубаторами, у нас вы сможете найти клетки, зернодробилки, термоконтейнеры и много другого. Но сейчас мы заострим наше внимание на инкубаторах и разберёмся, как выбрать хороший инкубатор на 100 яиц.

Разнообразие инкубаторов в магазине "Incubators"

На просторах нашего **интернет-магазина** можно найти инкубаторы различных российских и иностранных **производителей**:

Россия - Золушка, Несушка, Наседка и Блиц.

Китай - Sititek 56 led, Sititek 48, Janoel 24.

Корея - R-Com 10 Pro, R-Com King Suro 20 Max, R-com Mini Pro.

Италия - Covina Super 12, Covina Super 49, Covatutto 24.

Инкубаторы используются не только для куриных яиц, но и гусиных, перепелиных, индюшиных. Цена таких машин стартует от 2000 тыс. рублей до 40000 тыс. рублей. **Производителей** много и выбор инкубаторов тоже большой. Какой же автоматический инкубатор лучше купить в Волгограде?

Инкубаторы Наседка, Золушка, Несушка привлекают начинающих птицеводов своей невысокой ценой и хорошей конструкцией.

Главные преимущества таких инкубаторов:

- Модели оснащены автоматическим переворотом яиц, что делает использование аппарата более удобным.
- Они экономно используют электроэнергию.
- Параллельно с обогревом, происходит ионизация воздуха, которая имитирует естественные условия выживания.

Если вы ищите недорогой вариант, для недолгого использования вам подойдёт именно этот инкубатор.

Купить инкубатор Несушка, Наседка или Золушка в Волгограде, можно на нашем сайте. Вместимость **инкубаторов на 50 и больше яиц**.

Инкубатор Блиц является одним из самых популярных продуктов в нашем **интернет-магазине.** Все опытные птицеводы, которые однажды попробовали **Блиц Норма** не захотят менять его на любой другой. Его основные преимущества: Простота использования;

Инкубатор можно использовать для вывода многочисленных видов птиц; Долговечность;

Автоматический переворот яиц, почти во всех моделях;

Заказать Блиц инкубатор на 300 и больше яиц в Волгограде по доступной цене вы можете на нашем сайте.

Инкубаторы китайского, корейского, итальянского производительства - самые дорогие и качественные модели, представленные на сайте. Спрос у них меньше, чем у Блица и других российских устройств, из-за высокой цены, но те, кто всё же решается на такую покупку, никогда не жалеют о ней.

У этих моделей встроенный переворот, абсолютный контроль микроклимата, экономное энергопотребление, сигнализация, бесшумность в работе.

Такие многофункциональные автоматические комбайны вы можете купить по доступной цене, с доставкой по всей России и самовывозом в Москве и Оренбурге.

Ещё одной популярной моделью является **цифровой** инкубатор.Он значительно облегчает процесс разведения птицы и выполняет, практически, всю работу самостоятельно. Яркими примерами такого устройства являются: Блиц 72 Ц 10, Блиц 120 Ц 10, Блиц 48 Ц 10. Цифровой инкубатор на 1000 яиц без проблем можно купить на нашем сайте.

Где купить лучшие комбайны недорого?

Все модели, описанные выше вы сможете найти и заказать на сайте Ин н по самым выгодным ценам. Доступна доставка по всей России, странам бывшего СНГ и в страны ближнего и дальнего зарубежья, самовывоз в Москве Оренбурге. Мы всегда рады помочь вам с выбором. Варианты поставки согласовываются с клиентом, они всегда удобны по цене и срокам.